

# ÓCSAI KISBÍRÓ

ÓCSA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK INGYENES LAPJA

2019. JÚNIUS



"

Ócsa 

KISVÁROSI HANGULAT

A tartalomból:

- Óvodapedagógus pályázat
- ÓKN összefoglaló
- Nyitott pincék
- Pedagógus Díjak
- Megújul a Millenniumi tér
- Ócsai Arcok - Albert Gábor

# KORREKT OPTIKA

**MEGNYÍLT!**  
Cím: ÓCSA FALU TAMÁS U 1  
Tel.: +36-30-593-7437

Vasárnap-Hétfő: ZÁRVA  
Kedd-Csütörtök: 9.00 - 17.00  
Péntek: ZÁRVA  
Szombat: igény esetén  
bejelentkezés alapján

**EGÉSZSÉGPÉNZTÁR  
ELFOGADÓ HELY**

**SZÉP KÁRTYA  
ELFOGADÓ HELY**

**INGYENES  
LÁTÁSVIZSGÁLAT**

**KOMPLETT SZEMÜVEG  
MÁR 10.000 FT-TÓL**



**Szemüveg kereteinkből annyi  
százalék kedvezményt adunk,  
ahány éves,  
de minimum 50%**

**AKCIÓ!**

AKCIÓS SZABÁLYZATUNKRÓL ÉS RÉSZLETEKRŐL ÉRDEKLŐDJÖN ÜZLETÜNKBEN!

AJÁNDÉK  
SZEMÜVEG  
KORREKT OPTIKA  
RÚDÁN

## Ezüst minősítést szerzett Biatorbágyon az ócsai bábcsoport

A Biatorbágyi Juhász Ferenc Művelődési Központban kerül minden évben megrendezésre a Pest megyei találkozón, ahol többször értünk el arany minősítést, amely öregbítette iskolánk, városunk hírnevét. Az idei találkozón ezüst minősítést kapott a Csipet Csapat Bábcsoport.

Idén a Lúdas Matyit vittük színre, az egyik tagunk, Horváth Máté édesapja kérésére. Nagyméretű, faragott bábozók kerültek botok végére és elevenedtek meg.

Rengeteg egyeztetés, szervezés eredménye volt a sikeres előadás. Denkéné Vígh Melinda volt a zenei blokkokért a felelős. Brahms: Magyar táncok című művéből csendültek fel a dallamok.

A sok gyakorlás megtette a hatását, nagy beleéléssel játszottak a kis „bábművészeink”. Mivel a szerepet mindenki saját magának választotta, így elégedettek voltak a gyerekek.

Köszönöm a szülőknek, a GYEREKEK-nek, a segítő kezeknek a megélt közös pillanatok! Szemők Mariann



Ezüst jelvényt kapott az ócsai skeetlövő

Ezüst jelvénnyel tüntette ki a Magyar Sportlövő Szövetsége Göbölös Ibolya ócsai skeetlövőt. Ibolya 1972-ben ismerkedett meg a sörétes puskával, bevallása szerint édesapja szerette vele a fegyver iránti tiszteletet. A mára nyugdíjas világ- és európa bajnok ócsai sportoló jelenleg gyerekek felkészítésével foglalkozik, valamint versenyeken, mint sportbíró is tevékenykedik.



*Ocsa Város Önkormányzata nevében  
tisztelettel köszöntöm a Pedagógusokat!*

*Bukodi Károly polgármester*







# Nagy SIKER volt

**Kellemes hangulatú, családias légkörű rendezvényen vehettek részt mindazok a kedves ócsai, dabasi és gyáli érdeklődők, akik az Ócsai Kulturális Napok Keretében május 14-én a zord idő dacára ellátogattak a Falu Tamás Városi könyvtár Nosztalgikus találkozás Endrei Judittal című író-olvasó találkozójára.**

Endrei Judit a több mint két órás beszélgetés során fáradhatatlanul, nagyon oldott hangulatban elégitette ki az olvasók kíváncsiságát. A feltett kérdések többsége televíziós pályafutására, az "Anno az én tévém" című könyvére irányultak, azonban az utazásairól, magánéletéről, terveiről is szívesen mesélt. Pozitív kisugárzása, humora magával ragadta a közönséget, az írónőt pedig a feléje áradó szeretet marasztalta.

A rendezvényt kedveményes könyvvásár zárta. Endrei Judit könyvei nagy sikert arattak az olvasók körében. Legalább egy könyvet mindenki vásárolt, de legtöbbször 2-3 dedikált könyvet távoztak. A dedikációk rendkívül sokrétűek és személyre szabottak voltak, mindannyiunk örömére.

Szervezőként elégedettséggel tölt el, hogy az író-olvasó találkozóknak még napok múltán is beszédtemául szolgált azoknak, akikkel „*Korhatartalanul*” együtt nosztalgiáztunk Endrei Judittal.

Gergelyné Kopcsó Eszter  
könyvtárvezető



## A GEMINIVEL IS NOSZTALGIÁZHATTUNK

Az Ócsai Kulturális Napok keretében rendeztek Vacsora és táncestet a Geminivel. Akik eljöttek, biztosan nem bánták meg, hiszen az ízletes vacsorához finom borokat kóstolhattak, miközben a Gemini együttes szórakoztatta a vendégeket a filmvásznon és a színpadon.

A háromfogásos menüt Varga Zoltán Ócsán élő séf készítette. Az ételekhez pedig Szebedinszky János borász isteni nedűt kínálták. Az est folyamán levetítették a Gemini együttesről készült filmet, vacsora után pedig a zenekar lépett színpadra és ismert, méltán népszerű dalaikra ropták a vendégek hajnalig.

Tomázy Adrienn









## Idén is kitűntető díjakkal ismerte el az Önkormányzat az óvodapedagógusok és a tanárok munkáját

A pedagógusok kitartó és lelkiismeretes munkáját ünnepelték május 31-én a Szabadidőközpont színháztermében. A városi pedagógusnapi ünnepségen díszoklevéllel és üveg plakettel ajándékozták meg Ócsa kiváló nevelőjét és oktatóját.

Az ünnepségen Bukodi Károly köszöntötte az egybegyűlteket. Beszédében kiemelte a pedagógus szakma különlegességét, megköszönte az ócsai pedagógusok munkáját. A jó pedagógus optimista, kissé idealista, mert hiszi, hogy képes a világot szebbé és jobbá tenni. Én tudom, hogy Önök képesek is rá – monda köszöntőjében a polgármester.

Ócsa Kiváló Pedagógusa Kitüntető díjjal jutalmazták Rózsáné Motkó Edit pedagógust, Ócsa Kiváló Nevelője Kitüntető Díjat kapott Nemeshegyi Zoltánné óvodapedagógus.

A műsor meghívott vendége Koncz Gábor színművész volt, aki önálló estjével mindenkit elvarázsolt.

Az ünnepség a színpadi programok után az aulában svédasztalos fogadással folytatódott majd ért véget.

P.Z.

*Nemeshegyi Zoltánné, Erika sok évnnyi tapasztalattal rendelkező, odaadó, lelkes óvodapedagógus. Jó érzékkel, türelmesen és szeretettel foglalkozik a sajátos nevelési igényű gyermekekkel. A mindennapos teendők mellett, kreatív ötleteivel gazdagítja az óvodai életet, erősíti a szülőket, az óvoda valamint az Ócsai Baptista Gyülekezet kapcsolatát.*

*Rózsáné Motkó Edit 1994 óta tanít a Bolyai János Gimnáziumban. Szakmai munkáját az igényesség, precizitás, következetesség jellemzi. Tudását folyamatosan megújítja különböző továbbképzéseken. Az iskolai tehetséggondozásban vezető szerepet játszik. Tanítványai számos elismerést szereztek megyei illetve országos versenyeken matematikából.*



Koncz Gábor önálló estje



Ócsai Kiváló Nevelője Díj - Nemeshegyi Zoltánné



Ócsai Kiváló Pedagógusa Díj - Rózsáné Motkó Edit

## Aki végigment a Tejúton...



Az időjárás is kegyes volt hozzánk az idei, immár 3. alkalommal megrendezett Tejbegríz Fesztivál alatt. Ragyogó napsütésben és igazi nyári melegben vártuk a látogatókat az ócsai Sportpályán. Szuper programokkal készültünk és természetesen rengeteg tejbegrízzel a TS Gastro Kft jóvoltából. A finomságokat mindenki megkóstolhatta, hiszen gluténmentes és laktózmentes formában is kérhették az ételérzékenyek. Több mint 700 liternyi tejből készült a tejbegríz, ami el is fogyott az utolsó falatig.

A színpadi programok sorában idén is a TejbePapi evő verseny volt a legnépszerűbb, idén is 10 bátor apuka mérte össze gyorsaságát. Aki a leghamarabb megette az elé rakott tányér tejbegrízt, az lett Ócsa TejbePapija. Ezt az elismerő címet idén Gay József szerezte meg. A színpadi programokat a Fülemlüle Zenekar nagyszerű koncertje zárta.

Egész nap várta a rejtvények szerelmeseit a Tejút. Aki végig ment mind az 5 állomáson, az ajándékot kapott. Este 8 óráig tartott a fesztivál, folyt a tejbegríz, nagy volt a móka!

Köszönjük, hogy eljöttetek, hogy jól éreztétek magatokat!

Jövőre újra várunk mindenkit hasonlóan felejthetetlen élményekkel és még több tejbegrízzel.

Tomázy Adrienn



## JELES NAPOK az óvodában MÁJUS HÓNAPBAN

A „Madarak és fák napja” alkalmából 2019. május 9-én a Nefelejcs Napközi Otthonos Központi Óvodába és Napsugár Tagóvodába érkezett Glavanovits Tamás, solymász. Négy állat társaságában- afrikai törpesün, Harris héja, Uhu bagoly és vadászgörény- 45 perces izgalmas, érdekes, interaktív bemutatót tartott. Az izgatott gyermekek örömmel, nagy ovációval fogadták a vendégeket. A legbátrabbak megsimogathatták a sünit és a vadászgörényt, valamint végig nézhették a héja reptetését és a bagoly etetését is.

Az **óvodai Családi Gyermeknap** napsütéses reggelén Kánainé Gelencsér Judit köszöntötte a szép számban megjelent gyermekeket és kísérőiket. Ezt követően kedvesmozgás következett: néptánc előkészítő, utánzó mozgások mezőföldi ugrós és friss csárdás zenére Mariann néni és Heni néniel. Ezzel is utalva a délelőtti magyar néphagyományörző tematikájára.

A délelőtti folyamán több tevékenységből választhattak az érdeklődők: a Katica csoport szobájában Ildikó néni és Anita néni interaktív meseházzal várta a gyerekeket, merítve a gazdag, magyar népmesei kincséből.

A műfüves focipályán akadálypálya várta a mozogni vágyó kicsiket és szüleiket, az egyes udvarrészen pedig barkácstevékenységek, illetve futóbiciklis KRESZ-pálya. Az Ócsai Polgárőrség szívesen vállalta meghívásunkat, két gyönyörű lóval és a járőrautóval érkeztek meg az óvoda udvarára. Az Önkéntes Tűzoltók lelkes csapata is tiszteletét tette nálunk,



A bemutató nem pusztán szórakoztató látványosság volt. Az előadás ismertette a környezeti nevelés elvei szerint a ragadozó madarak és emlősök általános - és fajonkénti tulajdonságait, szokásait, természet- és ragadozómadár védelmi vonatkozásait.

tűzoltóautójukat azonnal birtokba vették a gyerekek. Pogácsás Mónika, egy kedves szülő is meglepetéssel érkezett: hozta „Andok”-ot, a magyar fajta, **hatalmas termetű, jámbor komondor kutyáját**. Judit nénitől ezalatt egy régi, magyar tevékenység, az íjászkodás alapjaival ismerkedhettek meg a gyerekek.

10 óra után megérkezett a TS Gastro, fokhagymás lángossal és limonádéval kedveskedve a rendezvény résztvevői számára.

A nagy melegben megszomjazó gyerekek és felnőttek idén is felfrissülést találtak a **Koktélbárban**, amelynek bevétele ismét jó helyre, az Ócsai Óvodásokért Alapítványhoz került.

A jó hangulatú délelőttöt Kovács László és Rafael Henriett népzenei, interaktív műsora zárta. A táncos lábú gyerekek tavaszi, népi dalos játékokat tanulhattak citára kíséret mellett.

Üres kézzel senkit nem engedünk haza, a kijáratnál **zsákbamacskát** húzhatott minden résztvevő kisgyermek. Jövőre is nagy szeretettel várunk minden kedves családot!

Zsigmondné Víg Henrietta,  
Szabóné Surman Edina  
Óvodapedagógus, Süni csoport

## Polgárőr napló

Az egyesület május hónap minden napján éjszakai szolgálatot látott el a város közterületein.

Április 30-án, éjszaka megerősített szolgálatot láttunk el, hogy a május elsejére Májusfát állítók, az ehhez szükséges nyárfát ne illegális forrásból szerezzék be.

Május 4-én bejelentést kaptunk, hogy egy román vendégmunkás eltűnt a szálláshelyéről. A hölgy épségben előkerült.

Szintén ezen a napon bádigos munkát ajánlgató hálalókról kaptunk bejelentést. A rendőrség és a közterült-felügyelet eltanácsolta a településről az erőszakos hálalókat.

Szintén 4-én, az éjszakai szolgálat egy közepsúlyos értelmi fogyatékos, hajléktalan fiú elhelyezéséről gondoskodott.

Május 5-én, az éjszakai szolgálat egy Kölcsey utcában bekövetkezett balesetnél segédkezett a hatóságoknak.

Május 6-án megdöbbenve értesültünk, hogy minden eddigi felhívásunk ellenére, sikeres „unokázós” csalás valósult meg Ócsán.

Május 8-án, az éjszakai szolgálat bejelentést kapott, hogy az Árpád és a Rákóczi utca sarkán egy faág beleér az elektromos vezetékbe, amely így erőteljesen szikrázik. Kollégánk az áramszolgáltató segítségével a problémát megoldotta.

Május 9-én, immár sokadjára, eltávolítottuk a hajléktalanokat a vasútállomás váróterméből.

Május 10-én, az éjszakai szolgálat lakására szállított egy összevert, öntudatlanul részeg egyént.

Május 16-án jelzést kaptunk, hogy egy férfi nem ad életjelet a szomszédoknak és rokonainak. Sajnos a férfi saját lakásában elhunyt. Idegenkezűség nem történt.

Szintén ezen a napon egy eltévedt őz látogatott be az egyik ócsai ingatlanba. Az őz a kerítéseket átugorva elmenekült.

Május 16-tól 19-ig visszatérően ellenőriztünk egy lakóházat, mivel a tulajdonosok elutaztak belőle.



Május 17-én jelezték, hogy gyanús idegenek lofrálnak a Békési-Panyik Andor utcában. Szerencsére csak egy régi ismerősüket meglátogató román állampolgárok voltak.

Szintén 17-én kaptunk jelzést egy a Kossuth Lajos utcában hosszabb ideje, szabálytalanul parkoló autóról. A rendőrség segítségével megtaláltuk a tulajdonost, aki az autót elszállította.

Május 20-án egy viharban megrongálódott kémény miatt kerestek meg bennünket. A bejelentőt az ócsai önkéntes tűzoltókhoz irányítottuk.

Szintén 20-án, az éjszakai szolgálat észlelte, hogy a Polgármesteri Hivatal ablakából a virágládákat valaki lepakolta a földre. A kollégák visszarakták a virágokat a helyükre.

Május 22-én egy a Halászi Károly utcában lakó hölgy kért segítséget, mivel a korábbi élettársa folyamatosan zaklatja őt. A hölgy nyugalma folyamatosan biztosítjuk.

Május 26-án, 08.00-21.30-ig, folyamatos jelenléttel biztosítottuk a Tejbegríz Fesztivál zavartalan lebonyolítását.

Szintén 26-án egy szálláshelyéről elkódorgott vietnámi vendégmunkást kerestünk. Az úr előkerült.

Május 27-én egy közúti közlekedési baleset, baleseti és bűnügyi helyszínélésénél irányította a forgalmat a felpályás útlezárás során 5 polgárőr, mintegy 3 órán keresztül.

Boros Tibor

◆		NORVÉG HÍRÜGYN.	JAPÁN MOTOR MÁRKA	KÖZÉPEN VÁJÓ!	A SUGÁR JELE	ELLENŐRZÉS, RÖV.	◆
1							S <sup>1</sup>
.... SZÁM; TB					LITVÁN AUTÓJEL		
A VÉGEIN BETŐM!				VAGY, OROSZUL	JEGYZETEL		
KUKORICA FEHÉRJE				KARATE RUHA			
◆	ASZERINT	JAPÁN LÉGITÁRS.	DRAGON BALL ...	AGRÁR, RÖVIDEN		RUHAMÉRET	
		NÉMET AUTÓJEL		LITER		PÁROS SZÁM!	
INDIA FŐVÁROSA					SZÉNMAG!		
					HAJÓ KÖZEPE!		
GAMBIA HATÁRAI!			ÁRAMERŐSÉ JELE	AMPER	HIVATAL NÉMETÜL		
			NÉVELŐ	GABON AUTÓJELE	ELŐTAG: PETA-		
ILLATSZERFA				PIKOJOLE		TERÜLET JELE	

Copyright © 2010-2019, www.skandomata.hu (CsAB). Minden jog fenntartva. Forrás: https://rejt.hu/NXTU1Q

Megfejtés: Várunk mindenkit június 30-án 18 órakor a rejtvényünkben szereplő eseményre.

## Bemutatkoznak a táborvezetők



Pechtol Csilla vagyok, 18 éve dolgozom zenepedagógusként. Nekem is 2 gyermekem van. Több hangszeren is játszom, így a zene világát többféle szempontból meg tudom mutatni. Magáénekesként végeztem, zenebölcsis, zeneovis és általános iskolás zenei foglalkozásokat tartok. Célom a zene megismertetése és megszerettetése. Nyári táborkat mar 12. éve tartunk férjemmel. Úgy gondolom a zene az éneklés által a gyermekek lelke megnyílik, átalakul, csodás irányba fejlődik.

Remélem nyáron az Ön gyermeke is részese lehet a zenei-táncos-énekes-hangszerbemutatós hetünknek.

Czövek István vagyok, a Gőr Nagy Mária szinitanoda igazgatójaként és a Meta zeneiskola igazgatójaként a mindennapjaim része ennek a korosztálynak a zenei nevelése. Feleséggel együtt két gyermekünk van. Zongora, orgona, gitár, szolfézs oktatóval foglalkozom a Csillag Zenede iskolán belül. Szeretettel várjuk a gyerekeket a táborba!

## NEKEM VANNAK A LEGJOBB ÜGYFELEIM. NEKIK MEG A LEGJOBB AUTÓIK.

Újházi István, használtautó-értékesítő  
Porsche M5

Mi az arcunkat is adjuk autóinkhoz: a Das WeltAuto sikere a bizalomra épül. Alaposan leellenőrzzük és bevizsgálunk minden autót, amelyet átveszünk, ezért pontosan tudjuk azt is, hogy mit árulunk. Ha szeretne Ön is biztosra menni, válasszon minőségi, garanciával rendelkező használt autót a Das WeltAuto kínálatából!



**KERESSEN MINKET!**  
1238 Budapest, Szentlőrinci út  
+36 1 421 8148  
www.porschem5.hu

**Das WeltAuto.**  
Minőségi használt autók. Garanciával.



## Kedves Gyerekek és Szülők!

A Múzsák Alapfokú Művészeti Iskola felvételt hirdet a 2019-2020-as tanévre furulya, zongora és rézfúvós hangszeres szakokra.

6 évet betöltött, iskolás gyermekek jelentkezését várjuk.

Az oktatás helyszíne: Egressy Gábor Szabadidőközpont

Érdeklődni folyamatosan lehet.

Elérhetőségek:

Radványiné Mikesi Tünde zongoratanárnőnél a 06 20 391 5918-as telefonszámon, vagy mikesi.tundegmai.com-on és Serfel Viktor fúvós tanárnál a 06 30 612 0771-es telefonszámon.

Személyesen az Egressy Gábor Szabadidőközpontban.

A felvételt illetve a beírást június 12-én és 13-án 14.00-18.00 óráig tartjuk a Szabadidőközpont zenetermében.

Helyesbítés: Az Ócsai Kisbíró márciusi számának 15. oldalán Darázi János neve mellett Békési Panyik Andor fényképe lett elhelyezve hibásan.

Az Ócsai Kisbíró májusi szám 8. oldalán helytelenül jelent meg az Évforduló c. cikkben a második világháború befejezésének évfordulója. Helyesen: 74 évvel ezelőtt ért véget a második világháború.



# AZ ELSŐ MINDIG VALAMI ÚJAT HOZ.



**ŠKODA**  
SIMPLY CLEVER



## ÚJ ŠKODA SCALA. SOSEM FELEJTED EL AZ ELSŐT.

A meghatározó első dolgokra mindig emlékezni fogunk. Az első ŠKODA SCALA is ilyen, hiszen számos újításával kategóriát teremt modellpalettánkon. Új belső és külső dizájn, már széria felszereltségként elérhető fejlett vezetéstámogató rendszerek, és hatalmas tér. Próbáld ki márkakereskedésünkben!

**PORSCHE M5 1238 Budapest, Szentlőrinci út.**

Tel.: +36 1 421-8220 | [skoda@porschem5.hu](mailto:skoda@porschem5.hu), [www.porschem5.hu](http://www.porschem5.hu)

A megadott értékek a típusjávahagyás során rögzített, gyári felszereltséggel kerültek megállapításra, és a hirdetés feladásának időpontjában érvényesek. A nevezett értékek nem egyes járművekre vonatkoznak, nem részei a tájékoztatónak, hanem a különböző járműtípusok összehasonlítására szolgálnak a 715/2007/EK rendelet jelenleg érvényes előírásainak megfelelően. Ezen értékeket egyes többletfelszereltségek, tartozékok, valamint a vezetői szokások és egyéb, nem technikai jellegű tényezők (pl. környezeti feltételek) is befolyásolják. A kép illusztráció.

ŠKODA SCALA modellek WLTP szerint mért fogyasztása 4,2-8,4 l/100km, CO<sub>2</sub>-kibocsátása 109-190 g/km.

